

身边提示

头痛原因多，看看你是哪一种

现代人经常会出现紧张性头疼或偏头痛。近日，美国网络医学博士网站对头疼原因和预防措施作了如下总结：

天气过热 当气温升高时，各种头疼发作的可能性明显增高。快下雨时，头疼发病率会有轻微下降。

气味过浓 即使好闻的气味，浓度过高也会引发偏头疼，如油漆、香水或某些花。

头饰不当 如果马尾辫扎得过紧，会对头皮施加压力从而引发头疼。头巾、发卡和过于紧绷的帽子也会造成头疼。解决的办法就是让头发自然垂落。

运动强度过高 体力消耗过大造成头部、颈项和头皮的血管膨胀，从而引发头疼。甚至是性生活过度，也会造成头疼。所以要保持强度适中的运动，例如散步，当你的双臂前后摆动，会让肩颈肌肉得到放松，从而减轻头疼。

不良姿势 包括耸肩、坐在没靠背或靠背过低的椅子上、电脑显示器的位置过低或过高，或是接电话时把听筒夹在肩膀上。

奶酪、红酒、冷萃菜 奶酪放置过久会引起蛋白质分解，释放出酪胺，食用之后会引发头疼。红酒和冷萃菜（如凉肉卷）中也含有酪胺，不应过量食用。

饮食不规律 当你感到饿之前，大脑会先感觉到痛，所以要保持规律饮食，这样可以让血糖水平保持平稳。注意应选择蛋白质和复杂碳水化合物相互搭配的食物，同时还要及时补水，因为脱水也会造



洛阳脑病医院脑瘫科协办 电话：63970111

成头疼。

咖啡因 适量饮用咖啡不仅对身体有益，而且很多用来治疗头疼的药物中也含有咖啡因的成分。但如果接连不断地喝咖啡，就会引发头疼。

另外，医学专家对治疗头疼给出如下建议：

写“头疼日记”记录下每天所吃的食

物、各种压力事件、头疼开始和结束的时间、天气变化和体育锻炼情况。“头疼日记”有助于帮你发现各种头疼的原因和避免诱发因素。

去理疗 可以尝试进行瑜伽、按摩和针灸，总会有“一款”适合你。需要提醒的是，当头疼持续多日，或伴有发烧、意识昏迷和斜颈，一定要及时到医院就诊。

（臧恒佳）

吃了酸食 别马上刷牙

刷牙本来是一个好习惯，但有的人不管吃了点什么都要刷牙，反而不利于牙齿健康。

最近，德国一项研究表明，吃了酸性食物，如柠檬、西柚后不要马上刷牙。因为酸性液体会使牙齿表面的牙釉质软化，加上刷牙时的摩擦会带走牙齿表面更多的矿物质，这样会加重牙齿脱矿，损害牙齿健康，使牙齿越来越“脆”。

一般来说，只要早晚刷牙，平时吃完酸性食物用清水或茶水漱漱口就行。

（马爱莎）

得了骨刺还得动

今日门诊

洛阳脑病医院

特约

电话：15838833838

要去医院诊断是分原发性骨关节炎，还是继发性骨关节炎。一般来说随着年龄的增长，骨关节炎病理改变不可逆转，但适当地进行康复或手术治疗可达到缓解或解除症状的效果。（生铭）



7种身体“怪相”预示疾病



近日，美国《女性挚友》杂志最新载文，揭示了多种“怪相”的秘密。脱发、长斑等7种身体“怪相”预示疾病。

脱发

每天掉100根头发是正常的。体内激素变化，身体自我调节，头发掉得很多。如果不清楚是否正常，可轻抓一把头发，如果有5根以上头发连根拔起，则应及时去看医生。缺锌、缺铁或缺维生素H以及甲状腺紊乱都会导致脱发。

蝴蝶斑疹

很多孕妇、服用避孕药或激素的女性，脸上会出现蝴蝶斑（色素沉淀导致的黄褐斑），一般在孩子出生后或停药后几个月会自动消失。如果不属于这两类人群，且蝴蝶斑呈红色粗糙状，应及时去医院检查。

两只眼睛瞳孔不一致，如斜眼、对眼

若头部72小时之前遭受撞击（即使是个小包），引发高烧、瞳孔异常，那么应立即看急诊。瞳孔异常可能预示动脉瘤、颅内出血或脑膜炎等疾病。

指甲颜色失常

如果双手指甲或双脚指甲都出现发白、凸起或其他症状，则可能属于真菌感染或牛皮癣，应及早就诊。指甲呈现棕色且伴有炎症和疼痛，则属霉菌感染。

四肢麻木或刺痛

如果四肢麻木或出现刺痛且与寒冷天气无关，那么可能预示颈部或腰部神经异常；也可能是糖尿病，因为刺痛表明血糖控制有问题；或是心脏病，但同时应伴有胸闷、恶心、气短等症状。

小便颜色异常

深褐色尿液通常标志脱水，而粉色尿则是尿路感染的症状。如果尿液颜色一直很深，则可能是肾病或肝病的症状。

肚脐眼突出

有些人的肚脐眼本来就凸出，怀孕也会导致肚脐眼突起。如果不属于这两种情况，那么应考虑是不是脐疝。脐疝多发于肥胖或经常举重物人群以及多次怀孕的妇女。

（陈宗伦）

健康前沿

痔疮不手术 贴了就康复

痔疮手术被称为天下第一疼，并且易复发。专利产品孝铭肛宝运用最新的“抑菌贴”剂型为患处直接给药，药物通过皮肤直接吸收，活血化淤，祛腐生肌，直接使淤堵的静脉化解疏通达到完全康复。许多患者使用20分钟后疼痛消失，药物成分渗透内外痔，消除内外痔发炎肿胀，排便畅通省力；6天痔疮消失，出血伤口治愈；1个疗程干净消灭痔疮，肛部和直肠完全康复。

孝铭肛宝适用于内痔、外痔、混合痔、脱肛、便血、肛门脓肿等肛门疾病，每日2贴，方便卫生。洛阳金谷园路百草大药房有售，详询61831277。

不吃药 百年验方治好了白内障、青光眼

爷爷患白内障10年了，越来越严重，前一段时间几乎看不清任何东西，想着做手术，可年龄太大，又有一定的风险，眼看病情再发展下去就很可能会失明，全家人都很难受！

刚看到“特灵眼药”时，全家还是没有把握，用那个玻璃棒蘸水，再蘸点药往眼睛里点的时候，爷爷他就告诉我们感觉到了一股清清凉凉的东西往眼睛里进，眼睛非常舒服，也就三五分钟工夫，眼睛就不那么干了。几天后我们惊喜地发现他眼睛里排出很多脏东西。爷爷仅用了3个周期便能分辨出每个家人了，5个周期用完，白内障基本康复了，真是太神奇了！

经过家人进一步详细了解，得知“特灵眼药”是由多种名贵中药组成，已经有400年的历史了，现被批准为OTC国药，是中药保护品种，怪不得这么多人买！另外这个药不光能治白内障，还能治青光眼、玻璃体浑浊、视神经萎缩、结膜炎、泪囊炎、糖尿病眼病、老花眼、眼干眼涩、迎风流泪、视物不清等各种眼病。后来还有好多患眼病的人都是用了这药治好的。这个神奇的药已来到洛阳七里河开心人大药房了，大家可咨询61720399。

用药指南

产后妇女一身病一剂良方救了命

流产、引产、生育后的女性，因筋骨腠理打开，身体虚弱，内外空疏，此时不慎受到风寒等外邪侵袭或大怒大悲，都会引起月子病；怕冷怕风，怕沾冷水出虚汗，易感冒，腰腿酸痛，手脚冰凉，肌肉麻木，关节酸痛肿胀变形，头痛失眠，体弱多病，遇冷及阴雨天气病情加剧。月子病与风湿症状相似，切不可当风湿治疗。

中医有个“阴盛培元开合”疗法，此方须在夏季服用，此时阳气旺，筋骨腠理开，可以达到根治月子病的效果。该方以冬虫夏草、鲨鱼软骨、乌梢蛇等十几味名贵中药材组成，其药物活性成分，可深入筋骨腠理，清除月子里留下的风、寒、湿、邪等老病根。产后妇女只需连续服用此方两个疗程，就可彻底摆脱月子病的困扰。

该药方被研制成方便服用的月之安胶囊，已在国内外全面上市。详情请拨打61831977。

我的皮肤病好了

39岁的王先生患顽癣15年了，已到静止期，患处呈斑块状，钱币大小，伴白色鳞屑，以往曾用脱敏、激素药品，副作用特别大，治疗效果一直不满意。使用“百癣康”喷剂，一周后止痒止屑，皮疹消退，两周后皮损处呈正常皮色。开始每天一次，两周后隔日一次，三周后五天一次，没有耐药性，维持得十分满意。他激动地说：感谢贵州黔西南苗药技术有限公司研制出这么好的产品，还我健康皮肤！

“百癣康”有极强的附着力和渗透力，瞬间止痒且不含激素，疗程短，见效快，且不忌口，轻者5-10天，重者2-4周，病变皮肤即可恢复如初，避免口服药对身体器官的损伤。

“百癣康”适用于：皮肤顽癣、头癣、手足癣、花斑癣、湿疹、神经性皮炎等各种皮肤病，已登陆洛阳金谷园路百草大药房。详询61666371。